

## Встреча Сообщества амбассадоров СПбПУ 1 июля 2022 года



1 июля 2022 года была организована третья встреча Сообщества амбассадоров СПбПУ.

Насыщенное 1 июля получилось у Сообщества Амбассадоров!

Третья встреча Сообщества амбассадоров прошла под председательством проректора по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максима Пашоликова, на ней обсудили документальное оформление Сообщества.

Позже вечером амбассадоры посетили open-air фестиваль «НОЧЬ. МУЗЫКА. ПОЛИТЕХ.

Выпуск 2022» и награждение «золотых» выпускников медалями и памятными подарками. Амбассадор Вячеслав Жигалов вместе с ректором СПбПУ Андреем Рудским и директорами институтов поздравил золотых выпускников.

Также с зажигательной речью перед всеми выпускниками Политеха и гостями фестиваля «НОЧЬ. МУЗЫКА. ПОЛИТЕХ. Выпуск 2022» у Научно-исследовательского корпуса «ТЕХНОПОЛИС ПОЛИТЕХ» выступил амбассадор Кирилл Васильев.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью